

高速男篮热身赛六连胜,凯撒冷处理 赢了几场,先别谈夺冠

从菏泽到济宁,再到季前赛,休赛期阵容重组的高速男篮,豪取热身赛六连胜。伴随着胜利,“豪华阵容”“志在夺冠”的字眼,也被外界拿来贴在了球队身上,你想低调都不行。赢球高兴,胜利可喜,但作为一队之帅的凯撒很清楚:赢了几场球就谈冠军,这不严谨。

本报记者 刘伟

没碰高手,胜利不足喜

结束宁波拉练返济后,9月下旬,山东高速男篮马不停蹄地进入了热身备战的节奏。9月底,球队转战菏泽、济宁两地,两胜天津,一胜同曦,取得热身赛三连胜。

10月6日到8日,在西昌凉州进行的CBA季前赛上,高速男篮又先后以大比分战胜了八一、北控和吉林,取得季前赛三连胜。六连胜,得分点平均,新人冒头,高速男篮赢得了外界一片赞誉,有人甚至乐观地估计,高速男篮将是新赛季总冠军的有力争夺者。面对外界的高调赞誉,凯撒很理智,“如果仅仅因为我们赢了几场比赛,就断定我们拥有夺冠的实力,这种说法并不严谨。”凯撒说,“六场比赛,我们的对手上赛季都没有进入季后赛,都不是顶级球队。我们没有同新疆、辽宁这样的强手交手过,所以现在就说争冠,给自己定下高目标,有些不切实际。”

在凯撒看来,通过比赛更好地让全队融合,打好每一场比赛是现阶段球队的主要任务,“如果赢了几场球就去谈目标,反而会给自己带来压力。”

小朱有天赋,磨砺还不够

三场季前赛,从青年队上调至一队的朱荣振表现出色,场均12.6分的他,已经做好了冲击轮转阵容的准备。

“我给自己在季前赛的表现打80分,前两场还好,在有限的时间里证明了自己,最后一场,我对自己的防守并不满意,让对方得了太多分。”朱荣振说。对自己的不足,朱荣振也有清醒的认识,“经验、身体对抗方面,跟师兄们还有差距,防守、球队轮转体系上,也不太熟悉,还需要慢慢去磨合。”

主帅凯撒表示,三场季前赛,朱荣振经受住了考验和锻炼,展现出了年轻人的天赋和实力,“但也存在经验上的欠缺。这是每个年轻队员都要经过的过程,他还需要磨练自己,更刻苦地去训练。新赛季联赛,我们也希望他能把

握住自己的上场机会,成为球队的财富。”

联赛在即,备战还在路上

9日,从西昌季前赛归来后,高速男篮休整一天,11日正式投入到了新赛季前最后的备战中,此时距离球队新赛季首场比赛还有十天。尽管热身赛捷报频传,球队化学反应越来越好,但在凯撒看来,即将开始的新赛季,球队的备战还不够。

“我们有六名新队员加入,尽管季前赛成绩不错,但磨合还不够充分。对这套新阵容而言,热身比赛数量也是不够的。”凯撒说,“现在如果有哪支球队说自己准备好了,无非是那几支最近三年内国内队员、外援阵容比较稳定的队伍,但对我们而言,球队内外援新面孔很多,还需要比赛去磨练。”

按照球队安排,高速男篮接下来十天,除了本周末要同江苏进行一场内部比赛外,主要还是以训练备战为主,“这个阶段,我们会去分析一下季前赛的一些问题,针对性解决一下,针对联赛做好准备。”



热身赛中小将朱荣振表现出色,不过凯撒还是提醒要继续磨砺。本报记者 王鸿光 摄



QI LU
SMALL CONCH



齐鲁晚报小海螺看房团带您走进荣成

秋高气爽 荣成观海好时节

荣成都市海景房 山东人养生居所

R O N G C H E N G

40-90m²荣成湖海双景现房

一线海景 央企巨献 70年产权 不限购



近期有看房团冒充齐鲁晚报组织异地看房活动,望广大客户注意区分,特此声明!

看房团报名 热线0531- 5805 8122 报名 1608840836
预售许可证: YT14081

报名地址: 济南市经十路16122号山东报业大厦综合楼204室
项目位置: 山东·威海·荣成市经济开发区核心位置
开发商: 荣成翠湖房地产开发有限公司